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Bemutatkozás és vízió a Kamara jövőjéért 
Több mint harminc éve végeztem mérnökként és közgazdászként, azóta aktívan, országos kamarai 
szinten (küldöttként, tagozati elnökként, bizottsági elnökként, központi elnökségi tagként) dolgozom a 
Könyvvizsgálói Kamaráért. Könyvvizsgálói tapasztalatomat multikörnyezetben szereztem, ahol mind 
magyarországi, mind pedig kelet-közép európai ügyfélkörrel dolgoztam. 21 éve segédkeztem a Pénz- és 
Tőkepiaci Tagozat létrehozásában, melynek azóta is az elnöke vagyok. A tagozatban sikeresen 
valósítottuk meg az aktív kommunikációt a tagjainkkal, és minden évben többnapos magas szakmai 
színvonalú, kreditponthoz kötött szakmai rendezvényeket szervezünk.  
 
Munkám során kiemelt feladatomnak tekintettem az innovációt (ideértve a különböző szoftverek és a 
mesterséges intelligencia aktív alkalmazását), valamint szakmai közösségünk megerősítését, helyi 
szervezetek támogatását – legyen szó akár a szoftverhasználat elterjesztéséről, elektronikus 
szolgáltatások bevezetéséről, vagy a továbbképzés rugalmasabbá tételéről. 
 
Elnöki programom fókuszában a tagság létszámcsökkenésének fékezése, a fiatal, új kollégák bevonása, 
valamint a kommunikáció hatékonyságának nagymértékű javítása áll, mely magában foglalja a közösségi 
platformok aktív használatát is. Meggyőződésem, hogy a kamara csak akkor lehet erős, ha tagjait aktívan 
támogatja a mindennapi munka során, figyelembe veszi igényeiket, velük párbeszédet folytat és közös 
szakmai platformot épít. Az előttünk álló kihívások – mint a digitalizáció, mesterséges intelligencia, vagy 
a szakmai standardok gyakorlati alkalmazása – csak egy nyitott, együttműködő és innovatív csapattal 
kezelhetők eredményesen. Ezért kiemelten dolgoznék a fiatalok képzésének újragondolásán, a 
mentorálási rendszer és a nemzetközi szakmai kapcsolatok erősítésén, valamint a helyi közösségek 
szakmai támogatásán. 
 
Egyúttal fontosnak tartom, hogy a kamara a külvilág felé is látható, hiteles szakmai szereplő legyen: 
naprakész információk és jó gyakorlatok megosztásával, aktív közéleti jelenléttel növelni kell szakmánk 
presztízsét és elismertségét.  
 
Több évtizedes tapasztalatommal, elkötelezett csapatommal hiszem, hogy valódi értéket teremthetünk: 
Kompetencia, Kommunikáció, Közösség. 
 
A „#Kompetencia #Kommunikáció #Közösségek – #KKK” értékek mentén Barsi Éva szakmai 
alelnök és Dr. Hegedűs Mihály oktatási alelnök jelöltekkel együtt a Kamara elnöki posztjának 
jelöltje.  
 
Gondolatok a Jövőről dokumentumunk: https://tinyurl.com/GondolatokAJovorol  
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